1.- ¢en dbnde se origina la uretra?

R: se origina en el cuello de la vejiga

2.- ¢Qué nervios acompafan ala arterias testicular?
R: aferente y eferente

3.- ¢a los cuantos afios de edad ocurren cambios significativos del peso
testicular del caballo?

R: a los 15 afios.

4.- ¢ Cuanto es el volumen que saca diariamente de liquido espermatozoide de
un carnero?

R: 60 ml

5.- ¢en donde se encuentra anatdmicamente la vesicula seminal?

R: posicion lateral respecto a las porciones terminales de los conductos deferentes.
6.- ¢en qué posicidén anatémica se encuentra las glandulas bulbo uretrales?
R: se encuentra en posicién dorsal a la uretra.

7.- ¢Qué es de lo que acrece el toro?

R: glandulas uretrales.

8.- ¢, Cuales son los tres cuerpos cavernosos que tienen los mamiferos?

R: cuerpo esponjoso, cavernoso, bulbo esponjoso

9.- ¢cuanto dura la penetracién de un verraco?

R: dura 7 minutos.

10.- ¢ Qué sugiere prinz y zaneveld durante el descanso sexual?

R: un proceso aleatorio o clinico de extraccion de espermatozoides.



